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S€GRETERIE PROVINCIATI

Al Ministero dello Sviluppo Economico

Dipartimento per l, impresa e l, internazionalizzatione

Direzione Generale per la polit ica Industriale e la Comp€tit ività

Unità per la Gestione delle Vertenze delle tmprese in Crisi

c.a. Oott.Castano

c.a. Dott,ssa Gatta

e p.c. Sottosegretario Aw.Legnini

Regione Abrurzo

Confindustria Chieti

Oggetto: Verbale di incontro della r iunione per , vertenza Goldèn Lady di Gissi,, ;  Riconversione,

Le Scriventi OO.SS. con la presenle, in r i fer;mento alverbale di cui al l ,oggetto, sono a comuntcarva
quanto segue:

'  La vertenza è quela dela Gorden Lady company di Gissi, che nulra c,entra con ra omsa di
Fa enza;

L rncontro non si è mai tenuto in quanto sono stati  effettuatj incontri  separatt, che non ci
nanno permesso di rnterroquire ne con Gorden Lady, ne con woflo e tantomeno con ra
Silda, per esprimere le nostre consideraztont;

Abbiamo soltanto potuto ìncontrare, successivamente, i l  S.ttosegretario al la presidenza
del Consigl io Dott.Legnini, i l  Mise nella persona della Dott.ssa Gatta, la Regione Abruzzo
rappresentata dall 'Assessore Gatt i  e dai suoi col laboratori Dott.scjul lo e Dott. lr ide. Ia
Confìndustria di Chieti  rappresentata dal Dott.Fontanaj



La Filctem-c8il  e la uitec-ui l ,  negli  incontri  separati con i l  Dott.castano e sia nela faunione
di cui al punto precedente hanno dichiarato che non sono disponibi l i  a prendere in
considerazione nessun piano industriale presentato dalla Sìlda, poiché la gravità dei fatt i
avvenutj sul terr i torio hanno fatto venir meno i l  rapporto di f fducia nei ns. confronti ,
verso la maggioranza dei lavoratorie soprattutto neì r iguardi delterr;torio;

Abbiamo evidenziato come la r iconversione dello stabil jmento Golden Lady di Gissi
sottoscrit ta con verbale del 29 maggio 2012 è da ri tenersi fal l ì ta poiché anche ta New
lrade, oltre ad aver l icenziato gran parte del personale (ad oggi nelavorano6!l!) non ha
coinvolto neanche icirca 26 lavoratori che secondo gl i  accordi sarebbero dovuti essere
assunti entro i l  mese di marzo 2013 e chiamato altr i  al loro posto; inoltre, è notizia degli
ult imi giorni, che Ia New Trade ed i fràtel l i  Cozzolino r isultano essere indagati dal la DDA di
Firenze per un presunto traff ico internazionale di r iJiut i  plastici direti  in Cina e di abit i
usaùj

i l  verbale del 11 lugl io 2013, sottoscrit to presso la Regione Abnrzzo, cert j f ica
inequivocabilmente Ie ragioni del fal l imento della r iconversione in quanto la Silda ha
djchiarato: "..ad oggi non sussistono le condìzioni per j l  proseguo del progetto industriale
di cui al l 'accordo sottoscrit to in sede Ministero dello Sviluppo Economico jn data
29/0s/13'." ed ha provvèduto al l icenziamento di tutto i l  personale; anche questo lo
abbiamo evidenziato durante la r iunione:

. lnoltre abbiamo chiesto che si arr ivasse ad
dell 'accordo di r iconversione (lo abbiamo
2013) per valutare le ragioni del fal l imento
per un nuovo percor5o.

un urgente Incontro tra tutt i  isoggett i f irmatari
chiesto invano innumerevoli  volte da febbraio
e richiamare;i1 causa formalmente Golden Lady

Pertanto, non rìconoscendo icontenuti del verbale da Voi inviatoci, Vi ìnvit iamo corîesemente ad
acquisire questo documento che, in assenza dì artra comunicazione, provveoeremo a Ino'trare a
turt i  i lavoratori,  in continuità con la chiarezza e la trasparenza che hanno contraddist,nto i l  nostro
operato durante tLltta la vicenda, nel rapporto con i l  terr i torio, assumendoci tutte le
.responsabil i tà.

Cordial i  saluti .

Chieti,3o107/t3
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